Урок розвитку зв’язного мовлення
Тема. Робота над текстом «Комп’ютерна миша»

Мета: удосконалювати навички читання прозових творів, робити звуко-буквений аналіз слів, збагачувати словниковий запас з теми «Комп’ютер»; розвивати мовлення, логічне мислення; виховувати культуру поведінки у комп’ютерному класі.

Обладнання: ребуси, криптограми, фішки, кросворди, малюнки.

Хід уроку

І. Організаційний момент 

Учитель:


Пролунав дзвінок,

Починаємо уроку.

Працюватимем старанно,

Щоб почути у кінці,

Що у нашім першім класі

Діти  - просто  мо-лод-ці!

ІІ. Актуалізація знань учнів 

1. Учитель:

· Відгадавши кросворд, ви дізнаєтеся тему нашого уроку.

2. Розгадування кросворда (ключове слово – комп’ютер)

3. Словникова робота 

Комп’ютер – слово іншомовного походження, назва електронної обчислювальної машини.

4. Учитель: наш урок – це перша сходинка до комп’ютерної грамотності. Ми пригадаємо, з яких частин складається комп’ютер, яке значення має в житті людини. А також, які операції виконує комп’ютерна мишка. Ви пограєте в ігри, виконаєте цікаві завдання.

5. Звуко-буквений аналіз слова комп’ютер.
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8 букв, 9 звуків.

Вчитель: Чому звуків більше ніж букв?
6.  Відгадування ребусів
Вчитель: З яких частин складається комп’ютер?

· Системний блок

· Монітор

· Клавіатура

· Мишка

До комп’ютера можна підключити ще аудіоколонки, сканер, принтер.

Загадка. 

Він головний в усьому,

Господар цього дому,

Він вміє рахувати,

Все з диска почитати.

Розумний він професор

Товариш наш … (процесор або системний блок)
ІІІ. Робот над текстом «Комп’ютерна мишка»
1. Вчитель загадує загадку:
Маленька, сіренька, 

Хвостик як шило. (Миша)

Вчитель. Сучасний комп’ютер теж має мишку. Це маленький пристрій, який лежить на килимку біля комп’ютера. Цей маніпулятор справді схожий на мишку, такий же сіренький та маленький з довгим хвостиком, який підключений до системного блоку. Але ж не можна за нього смикати, торкатися процесора – це дуже небезпечно. З мишею необхідно поводитися дуже обережно, бо вона – вразлива річ. Коли пересувають мишку по килимку, то на екрані монітору рухається стрілка. Це вказівка миші.

2. Словникова робота 
Курсор – стрілочка, яка рухається на екрані монітора.

Операції – дії, які виконує мишка.

3. Читання тексту «Комп’ютерна мишка» вчителем.

Проблемне питання: 

· Які операції виконує комп’ютерна мишка?

4. Читання тексту учнями:

· напівголосне;

· ланцюжком;

· вибірково:

· Що рухає мишка?

· Де сидить мишка і як допомагає?

· Які операції  виконує комп’ютерна мишка?

IV. Закріплення знань учнів

1. Складання речень зі словом комп’ютер.

2. Гра-фізкультхвилинка «Як діти знають правила поводження у комп’ютерному класі»(Плескають в долоні, коли треба так себе поводити, тупотять ніжками, коли нможна так себе вести).
Вчитель: 

· У клас комп’ютерний вбігаєм,
Усе, що бачимо хапаєм. 
· За командою сідаєм
Й працювати починаєм.

· Тут ми п’єм солодку воду,
Отримуєм насолоду.
· Ми дротів на зачіпаєм.
правило це добре знаєм. 

· Від екрана відсідаєм
пильний зір свій зберігаєм.

· Голова як заболить,
біля комп’ютера годин 
п’ять іще посидь.

· У класі тишу зберігайте.
один одному не заважайте.
3. Гра «Вилучи зайве»

· Мишка, монітор, сканер, піаніно, принтер.

· Системний блок, клавіатура, фотоапарат, принтер.

· Курсор, диск, сканер, телевізор, мишка, процесор.

4.  Робота в парах «Прочитай криптограму» (яка пара швидше прочитає криптограму)
V. Підсумок уроку

1. Метод «Мікрофон»

Вчитель: Для чого людині потрібен комп’ютер?

Учні, передаючи мікрофон, дають відповіді на запитання.
Вчитель: Впишіть букви у клітинки, користуючись підказкою стрілок і ви прочитаєте слово.
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